



GRUPNI EFT TRETMANI

Emotivno mentalna higijena za svakoga

Studio za edukaciju i vrhunska dostignuća i Jasmina Kovačev

12. Novembra od 10-18,30 Novi Sad

16. Novembra od 10-18,30 Beograd

Prijavite se za grupni rad, olakšajte dušu i osetite na vlastitoj koži blagodeti celodnevnog tretmana.

Kroz **sigurno vođstvo** Jasmine Kovačev otpustite neželjene emocije, uverenja, rešite ili ublažite razna bolna stanja.

Koji je vaš problem?

Kako biste se osećali da ga nema... ili da bar nije tolikog intenziteta?

Na kraju dana imaćete novi pogled na problem zbog kog ste došli... a koji to najverovatnije tada više neće ni biti.

Uz moć grupe doživite na sopstvenoj koži delotvornost tehnike

- u rukama svetskog eksperta EFT Master Trenera
- vođen na jedinstven način

Osetite koristi higijene uma!

Napravite i vi prvi korak ka promenama na bolje! Svako putovanje kreće prvim korakom.

Iskoristite priliku i prijavite se na celodnevni grupni tretman!

Pridružite nam se u „bajci“ koja uvek ima lep završetak.

U okviru serije EFT seminara *Okrugla duga*, **grupni tretmani** su među najpopularnijim jer predstavljaju idealnu priliku da se, kroz jednodnevni rad na sebi, a uz pomoć iskustava u okviru grupe, oslobodite i onog dela svog emocionalnog i mentalnog tereta, za koji niste mislili da je jedan od ključnih uzroka problema u Vašem svakodnevnom životu. Suština tehnike je u mentalnom povezivanju sa tačnim aspektom onog što kreira energetski poremećaj u telu, a to često osećamo kao emociju ili bol ili neku drugu fizičku senzaciju.

Zajedno smo jači – svaka promena počinje promenom načina razmišljanja!

Higijena uma je svakom neophodna jer um kreira našu realnost!

Grupni tretman vodi: [Jasmina Kovačev](#), master trener EFT i META-Zdravlja i coach za vrhunska dostignuća i višestruki praktičar. Jasminino bogato iskustvo će Vam omogućiti da sigurno i bezbedno otpustite mnoge emocionalne i mentalne terete, bolna stanja ili da krenete da rešavate situacije koje biste voleli da su drugačije.

Osigurajte mesto i prijavite se ODMAH na telefon: 063 1608116 ili online: [Link za prijavu](#)